
 

DİCLE ÜNİVERSİTESİ 

DİYARBAKIR SOSYAL BİLİMLER MESLEK 

YÜKSEKOKULU 

Akademik ve İdari Personel Memnuniyet Anketi Raporu 

 
Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-1 Memnuniyet Derecesi %78,33 

 
Genel Memnuniyet %70,54                                                   S-2 Memnuniyet Derecesi %80
 

 
Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-3 Memnuniyet Derecesi %76,66 

 

%78,33 

%70,54 

%70,54 

%80 

S- 

%76,66 

%70,54 



 

DİCLE ÜNİVERSİTESİ 

DİYARBAKIR SOSYAL BİLİMLER MESLEK 

YÜKSEKOKULU 

Akademik ve İdari Personel Memnuniyet Anketi Raporu 

 
Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-4 Memnuniyet Derecesi %80,83 

 

Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-5 Memnuniyet Derecesi %72,50 

 
Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-6 Memnuniyet Derecesi %80,83 

 

%78,33 

%70,54 

%72,50 

%70,54 

%80,83 

%70,54 



 

DİCLE ÜNİVERSİTESİ 

DİYARBAKIR SOSYAL BİLİMLER MESLEK 

YÜKSEKOKULU 

Akademik ve İdari Personel Memnuniyet Anketi Raporu 

 
Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-7 Memnuniyet Derecesi %65,83 

 

Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-8 Memnuniyet Derecesi %75 

 

Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-9 Memnuniyet Derecesi %70,83 

 

%65,83 

%70,54 

%75 

%70,54 

%70,83 

%70,54 



 

DİCLE ÜNİVERSİTESİ 

DİYARBAKIR SOSYAL BİLİMLER MESLEK 

YÜKSEKOKULU 

Akademik ve İdari Personel Memnuniyet Anketi Raporu 

 
Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-10 Memnuniyet Derecesi %75 

 

Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-11 Memnuniyet Derecesi %76,66 

 

Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-12 Memnuniyet Derecesi %59,16 
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DİCLE ÜNİVERSİTESİ 

DİYARBAKIR SOSYAL BİLİMLER MESLEK 

YÜKSEKOKULU 

Akademik ve İdari Personel Memnuniyet Anketi Raporu 

 
Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-13 Memnuniyet Derecesi %56,66 

 

Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-14 Memnuniyet Derecesi %68,33 

 

Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-15 Memnuniyet Derecesi %46,66 

 

%56,66 

%70,54 
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DİCLE ÜNİVERSİTESİ 

DİYARBAKIR SOSYAL BİLİMLER MESLEK 

YÜKSEKOKULU 

Akademik ve İdari Personel Memnuniyet Anketi Raporu 

 
Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-16 Memnuniyet Derecesi %71,66 

 

Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-17 Memnuniyet Derecesi %59,16 

 

Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-18 Memnuniyet Derecesi %75 

 

%78,33 

%70,54 

%59,16 

%70,54 

%75 

%70,54 



 

DİCLE ÜNİVERSİTESİ 

DİYARBAKIR SOSYAL BİLİMLER MESLEK 

YÜKSEKOKULU 

Akademik ve İdari Personel Memnuniyet Anketi Raporu 

 
Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-19 Memnuniyet Derecesi %65,83 

 

Genel Memnuniyet %70,54                                                      S-20 Memnuniyet Derecesi %75,83 

 

Akademik ve İdari Personel Memnuniyet Anketimiz Diyarbakır Sosyal Bilimler Meslek 

yüksekokuluna akademik ve idari personelimize uygulanmışıdır. Genel Memnuniyet Sonucu %70,54 

olarak tespit edilmiştir. Memnuniyet Sonucunu artıran anket soruları sırasıyla şu şekilde. S ( 4, 6, 2, 1, 

3, 11, 20, 8, 10, 18, 5, 16 ve 9 ) sıralanmaktadır. Memnuniyet Sonucunu azaltan anket soruları 

sırasıyla şu şekilde. S ( 14, 7, 19, 12, 17, 13 ve 15) sıralanmaktadır. 

Genel Memnuniyet artırabilmek için memnuniyeti azaltan faktörlerden sırayla başlayarak 

eksiklik, aksaklık ve kontrolleri denetimin yapılması gerekmektedir. Memnuniyeti azaltan faktörler 

önem sırasına göre dizildiğinde ( Kurumumuzda Kantin hizmetlerinden, Çalıştığınız ortamın temizlik 

ve hijyeninden, İşinizde kendinizi geliştirebilmeniz için sunulan eğitim olanaklarından, İşinizi etkin bir 

şekilde yapmanız için kullanılan teknik donanımdan, Yönetimden beklediğiniz sosyal aktivitelerin 

yeterliliği, ALMS Sisteminin kullanım sürecinden, Kurumumuzda Biriminizde sağlanan iş sağlığı ve 

güvenliği önlemlerinden, öğretim elemanlarının ders yükü dengesinden, Çalıştığınız birimin iş akış 

düzeninden, Birim yöneticilerinin, iş kalitesini arttırmaya yönelik çalışmalarından, Çalıştığınız ortamda 
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%70,54 

%75,83 
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DİCLE ÜNİVERSİTESİ 

DİYARBAKIR SOSYAL BİLİMLER MESLEK 

YÜKSEKOKULU 

Akademik ve İdari Personel Memnuniyet Anketi Raporu 

 
şahsınıza verilen değerden…  )faaliyetlere yönelik alternatif çözüm yolları geliştirilmesi 

gerekmektedir. 

Akademik ve İdari Personel Memnuniyet Dercesine Göre sırası 

S-4 DSBMYO Kurumumuzda Kurum içi iletişimin yeteri düzeyde sağlanabiliyor 
olmasından 

80,83333 

S-6 DSBMYO Kurumumuzda Birim yöneticilerinden İzinlerin alınma sürecinden 80,83333 

S-2 DSBMYO Kurumumuzda İdari görevlendirmelerinin zamanında yapılıyor 
olmasından 

80 

S-1 DSBMYO Kurumumuzda Fikirlerin rahatça ifade edilebilmesinden 78,33333 

S-3DSBMYO Kurumumuzda İdari ve destek personelinin görev ve sorumluluklarını 
zamanında yerine getirmesinden 

76,66667 

S-11 DSBMYO Kurumumuzda Kalite Komisyonu çalışmalarından 76,66667 

S-20 DSBMYO Kurumumuzda Aldığınız eğitime uygun bir birimde çalışıyor 
olmanızdan 

75,83333 

S-8 DSBMYO Kurumumuzda OBS Sisteminin kullanım sürecinden 75 

S-10 DSBMYO Kurumumuzda Kurum ve odaların ısıtma-soğutma açısından yeterli 
olma durumundan 

75 

S-18  DSBMYO Kurumumuzda Çalıştığınız ortamda şahsınıza verilen değerden 75 

S-5 DSBMYO Kurumumuzda Birim yöneticilerinin, iş kalitesini arttırmaya yönelik 
çalışmalarından 

72,5 

S-16 DSBMYO Kurumumuzda Çalıştığınız birimin iş akış düzeninden 71,66667 

S-9 DSBMYO Kurumumuzda Biriminizin öğretim elemanlarının ders yükü 
dengesinden 

70,83333 

Genel Memnuniyet Anketi  70,54167 

S-14 DSBMYO Kurumumuzda Biriminizde sağlanan iş sağlığı ve güvenliği 
önlemlerinden 

68,33333 

S-7 DSBMYO Kurumumuzda ALMS Sisteminin kullanım sürecinden 65,83333 

S-19 DSBMYO Kurumumuzda Yönetimden beklediğiniz sosyal aktivitelerin yeterliliği 65,83333 

S-12 DSBMYO Kurumumuzda İşinizi etkin bir şekilde yapmanız için kullanılan teknik 
donanımdan 

59,16667 

S-17 DSBMYO Kurumumuzda İşinizde kendinizi geliştirebilmeniz için sunulan eğitim 
olanaklarından 

59,16667 

S-13 DSBMYO Kurumumuzda Çalıştığınız ortamın temizlik ve hijyeninden 56,66667 

S-15 DSBMYO Kurumumuzda Kantin hizmetlerinden 46,66667 

 

 

 

 

 


